Numero: Repasando numeros
de seis digitos

4 a
Cuenta las cuentas.

Escribe el niimero representado
en cada posicion del dbaco.

Dibuja una cuenta mas en la barra de las decenas de millar.

CcC D U C D U
Millares Unidades

Escribe el nuevo ndmero.

Escribe el nuevo nimero en palabras.

Observa este dbaco.

;Como puedes describir la relacion entre la cuenta
gris y la cuenta blanca?

A c D U c D U
y g 2 La cuenta gris es diez veces Millares Unidades
-

el valor de la cuenta blanca.

Dibuja una cuenta azul en la barra justo a la izquierda de la cuenta gris.

sCudl es la relacion entre la cuenta azul y la cuenta gris?
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Esta actividad se enfoca en el valor de cada posicion en numeros de
seis digitos y en escribir estos numeros en palabras y numerales.

. Step It Up 2.0-5.° grado » Leccion 1.1




Numero: Repasando numeros
de seis digitos
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I. Dibuja cuentas en cada abaco para representar el numero.

d. 524,476 b. 6L0,35| c. 108,520
CcC D U CcC D U CcC D U CcC D U CcC D U CcC D U
Millares Unidades Millares Unidades Millares Unidades

2. Completa las partes que faltan.

d.
quinientos ochenta y seis mil noventa
cC D U CcC D U
Millares Unidades
b.
335,90l
cC D U CcC D U
Millares Unidades
‘C.
cC D U CcC D U
Millares Unidades

Esta actividad se enfoca en el valor de cada posicion en numeros de
seis digitos y en escribir estos numeros en palabras y numerales.

© ORIGO Education

Step ItUp 2.0.5.° grado«Leccion 1.1
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Numero: Leyendo y escribiendo
numeros de siete digitos

(
¢Qué nombres de valor posicional se dicen cuando dices un numero de siete digitos?

sComo dirias el nUmero en este expansor?

I 3125 L | 7

Lee este nombre de nimero.

tres millones quinientos treinta y seis mil doscientos dieciocho

Escribe el nimero correspondiente en este expansor.

;Como supiste donde escribir cada digito? _
Las partes abiertas del

expansor me ayudaron.

Lee este nombre de namero.

un millén quinientos veinte mil doscientos cuarenta

Escribe el nimero correspondiente en este expansor.

sComo supiste donde escribir los ceros?

-

-
Esta actividad indica como se escriben numeros de siete digitos en un expansor
m numeral y en palabras. Los expansores numerales ayudan a desarrollar la

compresidn del valor de cada digito en un numero.

Step It Up2.0+5.° grado« Leccion 1.2



Numero: Leyendo y escribiendo
numeros de siete digitos
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I. Lee el nombre de nimero. Luego escribe el nimero correspondiente en cada expansor.

a. dos millones trescientos dieciocho mil treinta y uno

b. siete millones cuatrocientos cincuenta mil trescientos dos

c. cinco millones treinta y seis mil setecientos once

d. nueve millones quinientos cuatro mil tres

e. ocho millones cuatro mil cuatrocientos sesenta y seis

2. Lee el nombre de nimero. Luego escribe el numeral correspondiente.

a.
tres millones quinientos nueve mil p
b.
un millon trescientos treinta y tres mil doscientos cinco
C. cinco millones doce mil trescientos
veintinueve
d. nueve millones ochenta y cinco mil
frescientos cincuenta
e.
cuatro millones mil novecientos
2
S Esta actividad indica como se escriben numeros de siete dfgiTOS en un expansor
=) m numeral y en palabras. Los expansores numerales ayudan a desarrollar la
compresion del valor de cada digito en un namero.

Step It Up2.0+5.° grado« Leccion 1.2



] Numero: Ubicando numeros de siete
= digitos en una recta numérica
e a
Se utilizé este afiche para indicar los fondos totales Fondos para la investigacién
recaudados para la investigacion del cancer. del cdncer
Escribe la cantidad ‘
total recaudada. 9
La primera marca es cero. $3,000,000
Di la cantidad que representa cada marca en el afiche.
Noviembre
%é Hay 10 marcas hasta
, Octub
\ 1,000,000, entonces se que crbre
S cada marca representa
A\ una décima de 1,000,000.
Septiembre
$2,000,000
Escribe el valor de la marca Agosto
justo antes de marzo. $
Dibuja y rotula una flecha para indicar donde crees que Juli
se ubicaria mayo. uilo
Utiliza las marcas como ayuda para escribir estas
cantidades donde crees que se ubicarian.
Junio
$2,150,000 $150,000 $780,000
$1,000,000
$1,810,000 $2,980,000 $1,590,000
Abril
Marzo
$1,150,000 esta a la
mitad entre la primeray
la sequnda marca justo
arriba de $1,000,000.
= p
2
S Esta actividad se enfoca en ubicar nimeros de multiples digitos en una recta
© m numérica identificando los valores de las marcas entre numeros conocidos.
Las marcas estan a distancias iguales.

Step It Up2.0+5.° grado« Leccion 1.3
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Numero: Ubicando numeros de siete
digitos en una recta numérica

Escribe el nimero que indica cada flecha en las preguntas de la | ala L.

1 | I 1 | —
1,000,000 2,000,000 ‘t 3,000,000

e‘ I I i |

1,300,000 1,400,000 1,500,000

[g.

A
— =
— —
—
—
y

1,111,000 1,112,000 1,113,000

© ORIGO Education

numeérica identificando los valores de las marcas entre nliimeros conocidos.

m Esta actividad se enfoca en ubicar nimeros de maltiples digitos en una recta
Las marcas estén a distancias iguales.

Step It Up2.0+5.° grado« Leccion 1.3
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Numero: Comparando y ordenando
numeros de siete digitos

. a
Observa estas tarjetas de digitos. Imagina que utilizas cada digito una vez para formar un nimero.

;Es posible este nimero?
;Como lo sabes?

Escribe un nimero que corresponda a esta descripcion.
« el numero mayor

5,830,234

. el nimero menor

« el nimero mayor que termine en 8

- el ndmero menor que termine en 3 m
- cualquier nimero entre 2,000,000
y 2,300,000

« cualqguier niumero entre 5,400,000
y 5,700,000

- el numero mas cercano posible
a 3,000,000

- cualguier nimero menor que
5,000,000 pero mayor gue 4,000,000

- ftres numeros mayores que 5,700,000

: |

;Como calculaste el nimero mayor posible?

Esta actividad explora el valor posicional de numeros de siete digitos. Entender el
valor posicional ayuda cuando se comparan y ordenan numeros de multiples digitos.

- Step It Up 2.0 5.° grado - Leccion 1.4




Numero: Comparando y ordenando
numeros de siete digitos
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I. Observa estas tarjetas

5/ (371 (1] (8) (2] (@

Utiliza cada d|g\tg una vez pard ol mayor el menor
completar lo siguiente.

a. el nimero mayory el menor

b. el nimero par mayor

c. elnumero pdar menor

d. tres numeros cualquiera entre 3,000,000 y 3,500,000

2. Escribe los primeros siete digitos
de un nimero de teléfono
imaginario en estas tarjetas.

Utiliza cada digito una vez para
completar lo siguiente.

el mayor el menor

a. el nimero mayory el menor

b. el nimero impar mayor

c. elnumero pdar menor

d. el nimero mas cercano posible a 5,500,000

e. el numero mas cercano posible a 2,000,000

f. los tres niumeros menores

g. lostres nlimeros mayores

r I

Esta actividad explora el valor posicional de numeros de siete digitos. Entender el
valor posicional ayuda cuando se comparan y ordenan numeros de multiples digitos.

© ORIGO Education

Step It Up2.0+5.° grado« Leccion 1.4



Numero: Leyendo y escribiendo
numeros de ocho y nueve digitos
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(
Escribe un ejemplo de donde podrias haber visto nimeros de ocho o nueve digitos.

Completa el nombre del niimero de abajo para indicar como lees el niimero en el expansor.

S | L | | L |6 | 7

miJ

Lee este nombre . : : - . L
de trescientos cincuenta y dos millones seiscientos diez mil cincuenta y uno
e numero.

2103

cientos millones

Escribe el nimero correspondiente en este expansor.

Escribe el nimero correspondiente en palabras.

L O | 2 6|1 ]O 5127

© ORIGO Education
\

Esta actividad explora el valor posicional de numeros de siete digitos. Entender el valor
posicional ayuda cuando se comparan y ordenan numeros de multiples digitos.

Step It Up2.0+5.° grado« Leccion 1.5




Numero: Leyendo y escribiendo
numeros de ocho y nueve digitos
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I. Lee el nombre de nimero. Luego escribe el niumero correspondiente en el expansor.

a. ochenta y un millones trescientos quince mil nueve

b. guinientos nueve millones veinte mil trescientos setenta y dos

2. Lee el nimero indicado en el expansor. Escribe el nombre de niimero correspondiente.

5| L |3 0|29 8|1 5|0

3. Escribe el niimero correspondiente o el nombre de nimero.

a.

818,357,596

b. doscientos quince millones ochenta mil
novecientos sesenta y uno

L8,027515

Esta actividad involucra leer y escribir nimeros de ocho y nueve digitos en palabras y en
numerales. Se utilizan expansores numerales como ayuda para leer nimeros de multiples digitos.

© ORIGO Education
\

Step It Up2.0+5.° grado« Leccion 1.5
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Numero: Trabajando con millones
expresados como fracciones

. a
Dibuja marcas para dividir esta recta numérica en ocho partes iguales.

|,
I "
0 2,000,000

A

Escribe el niimero que representa tu primera marca.

Escribe el nimero que representa tu cuarta marca.

Para cada marca, rotula el numero entero debajo de la recta y la fraccion arriba de la recta.

Escribe el nimero mds cercano d 1,234,000 en |la recta numérica. ‘ ‘

Traza una linea desde el numero a la marca correcta en la recta numérica.

500,000 750,000 250,000
v v v

| 1 ] 1 | .

| o

0 1,000,000

A

Para cada marca, escribe la fraccion debajo de la recta.

. J

'd

En esta actividad se ubican nimeros de multiples digitos en una
recta numeérica y se representan como fracciones de un millén.

- Step It Up 2.0+ 5.° grado - Leccion 1.6




Numero: Trabajando con millones
expresados como fracciones
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I. Traza una linea para indicar la posicion de cada nimero en la recta numeérica.
Sé lo mas preciso posible.

\ L 3 ) [ : [ )
Tdemﬂlon ITm|IIones ] [ 2Tmlllones ] l 37m|llones

A 4 A 4 A 4 A 4

| | -

1 >

0 4,000,000

A

2. Escribe cada expresion como un nimero entero.

=l
L

a. de millon

3 .
‘ b. 3T millones

|
‘ d. QT millones

| .
C. L*f millones

3. Observa esta lista de poblaciones. ;Qué estado tiene una poblacion mas cercana a cada una de
estas cantidades?

— a. S%mil\ones
POBLACION
Alaska 735,132 b. | millon
Colorado 5,268,367
Connecticut 3,596,080 c. Sg—millones
Indiana 6,570,902
Mississippi 2,991,207 d. b% millones
Nevada 2,790,136
New Jersey 8,899,339 L
New Mexico 2,085,287 e 27 milones
North Carolina 9,848,060 |
Tennessee 6,495,978 f.  G—-milones
West Virginia  |,854 30k
Wisconsin 5742713 g. 1.5 millones
“Fuente: hitp://www.governing.com
h. 3.25 millones

© ORIGO Education

En esta actividad se ubican nimeros de multiples digitos en una
recta numeérica y se representan como fracciones de un millén.

Step It Up2.0+5.° grado« Leccion 1.6
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Numero: Redondeando numeros
de hasta nueve digitos

(

Esta tabla indica algunas de las pdaginas mds gustadas en las redes sociales de los equipos

de la NBA en los Estados Unidos. ~

Equipos Numero de me gusta
LA Lakers 21,872,611
Miami Heat [6,085L433
Boston Celtics 38,771,233
Chicago Bulls 18923,769
Golden State Warriors 10,332,594

*Fuente: http//www socialbakers. com

;Cual pagina tiene la mayor cantidad de me gusta?

sCual pagina es la mas cercana de 20,000,000 me gusta?
;Qué digito ohservaste como ayuda para decidir?

Dibuja una flecha en esta recta numeérica para indicar la ubicacién aproximada del numero
de me gusta en la pdgina de los Miami Heat.

] I .

[

20,000,000

~—] : : : = = %
AL

10,000,000

—_
—_

;Como redondearias este numero al millon mds cercano?
;Como redondearias este numero a la centena de millar mas cercana?

sComo apoya tu razonamiento la recta numerica?

Utiliza la tabla de arriba para completar lo siguiente.

a.

Redondea el numero de me gusta en cada pagina al millén mas cercano.

Chicago
Bulls

Golden State
Warriors

b. Redondea el nimero de me gusta en cada pagina a la centena de millar mds cercana.

LA Boston
Lakers Celtics
N _J
é En esta actividad se practica el redondear numeros de hasta nueve digitos observando los digitos
en el valor posicional menor que el que se esta preguntando (ej. Si la pregunta pide redondear al
millon mas cercano, se observa la posicion de las centenas de millar, luego la de las decenas de
\ millar'y asf sucesivaments). Step It Up2.0+5.° grado« Leccion 1.7




Numero: Redondeando numeros
de hasta nueve digitos
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Esta tabla indica el niumero de vistas de canales I. Escribe los canales que tienen mas
populares de videos de deportes en Estados Unidos. de 200,000,000 vistas de sus videos.

Canal Numero de reproducciones

MLB 772490,815

USA Gymnastics 162,757,126

PGA Tour 220,098,855

NHL L63,841,873

Major League Soccer 171,190,142 _ ‘ _

*Fuente: http/fwww.socialbakers.com
U.S. Soccer 152,333,128

2. Redondea el nimero de vistas a la decena, centena y millar mds cercanos.

Canal Decena mds cercana Centena mds cercana Millar mdas cercano

U.S. Soccer

PGA Tour

NHL

USA
Gymnastics

MLB

Major Leaqgue
Soccer

3. Redondea el niumero de vistas a la decena de millar mas cercana y la centena de millar
mas cercana.

Canal Decena de millar mds cercana Centena de millar mds cercana

USA
Gymnastics

Major Leaqgue
Soccer

MLB

U.S. Soccer

NHL

PGA Tour

( En esta actividad se practica el redondear nimeros de hasta nueve digitos observando los digitos

en el valor posicional menor que el que se esta preguntando (ej. Si la pregunta pide redondear al
millén mas cercano, se ohserva la posicion de las centenas de millar, luego la de las decenas de

\_ millar y asi sucesivamente). Step It Up 2.0+ 5. grado « Leccion 1.7

© ORIGO Education




Algebra: Investigando el orden
con una operacion
4 N
Escribe los nimeros que faltan para completar estas ecuaciones de suma vy resta.
/i\ /i\
50 + 15 + L 50- I5- L4
h A h 4
50 + = 50 - =
Escribe los nimeros que faltan para completar estas ecuaciones de multiplicacion y division.
A A
32 x 8 x 2 32 + 8+ 2
h 4
32 x = 32 - =
;Con cudles operaciones puedes trabajar en érdenes diferentes?
;Con cuadles operaciones puedes trabajar en un solo orden?
;Crees que estas reglas son siempre ciertas? Explica tu razonamiento.
AN y,
S
% Esta actividad repasa cdmo el orden de tres nameros para la suma o la
o multiplicacion no cambia la respuesta. Esto se llama la propiedad asociativa
de la suma y la multiplicacion. Al restar o dividir tres numeros el orden no se
(. puede cambiar. Step It Up 2.0+5.° grado« Leccion 1.8
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Algebra: Investigando el orden
con una operacion

Escribe los numeros que faltan para completar estos enunciados numeéricos.

a. b. c.
+7= +5= th=
10 + 3 + 7 8 +8 + 5 2+ 9 + L
10+ = 8+ = 2+ =
kd. e. f.
-3= -L= -2=
20 - 6 - 3 2L - 9 - L 18 - 10 - 2
20 - = 2L - = 18 — =
‘g. h. i.
x 5= x 2 = x 3=
L x 2 x § 5 x 3 x 2 6 x 2 x 3
L x = 5 x = b x =
‘j. k. l.
2= L= 2=
20 = 10 = 2 32 £+ 8 + L 60 + 6 + 2

20 ~

32+

2. Observa todas tus respuestas de arriba. Escribe lo que notas.

‘e

(.

Esta actividad revisa como el orden de tres numeros para la suma o la
multiplicacion no cambia la respuesta. Esto se llama la propiedad asociativa
de la suma vy la multiplicacion. Al restar o dividir tres nimeros el orden no se

puede cambiar.

Step It Up 2.0+5.° grado« Leccion 1.8



© ORIGO Education

Algebra: Investigando el orden
con dos operaciones

s

¢Cbémo calcularias el numero de cubos en este prisma?

Escribe una ecuacion que indigue tu razonamiento.

;Cudl par de nimeros fue mas facil de multiplicar primero? ‘¢ L

No necesitas paréntesis para la e
multiplicacidon, pero ellos te indican cudles o o
dos factores se deben multiplicar primero. v

Escribe una ecuacion con paréntesis para indicar como calcular el nimero total de cubos en cada
prisma. Luego escribe el producto.

d.

L

Esta matriz indica 6 x 25.

;Coémo calcularias el area?

Traza una linea en la matriz para separar las filas en partes que hagan mas facil la multiplicacion.
Luego rotula las partes.

Escribe una ecuacion utilizando parentesis, si es necesario, para indicar como calcularias el area.
Luego escribe el area.

-

-
En esta actividad se trabaja primero con multiplicaciones que involucran
0 tres factores, luego con ecuaciones donde los paréntesis son necesarios

para indicar el orden en que se deben completar las operaciones.
Step It Up2.0+5.° grado« Leccion 1.9




Algebra: Investigando el orden
con dos operaciones
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I. Para cada ecuacion, escribe el producto. Luego encierra la parte que indica como multiplicaste.

a. b.
AxL)x2= =9 x (L4 x 2) (3xB)xL= =3x(5xL)

(8 xL)x3= =g x (L4 x 3) (bx5)x3= -6 % (5% 3)

2. Colorea cada rectangulo para indicar como lo podrias separar en dos partes para calcular el area.
Completa cada ecuacion.

ad.
27
- = +
5 5><( ) X x
b.
28
6 bx( + ): % + x
C.
33
5 5><( + ): x + X

3. Alejandro vy Leila resolvieron dos expresiones de maneras diferentes.
Completa la ecuacion para indicar sus razonamientos. Luego escribe el producto.

a. 5 x 27 b. L x 38

Alejandro 5= (20+7)=5x +5x - Alejandro L = (30 +8)=L x + L%

Leila 5x(25+2)=5x +5><— Leila L x (35 +3) =L x + 14 x
5x 27 = L x38=

© ORIGO Education

tres factores, luego con ecuaciones donde los paréntesis son necesarios

0 En esta actividad se trabaja primero con multiplicaciones que involucran
para indicar el orden en que se deben completar las operaciones.

Step It Up2.0+5.° grado« Leccion 1.9




Algebra: Trabajando con
expresiones (sin paréntesis)

4 A
Observa estos problemas verbales.

Damon compro b bolsas de canicas. En cada Mia compro un jarrén por $27, algunas flores por
bolsa hay 5 tipos de canicas, con 7 de cada $3L y una tarjeta de regalo por $6. ;Cudl fue el
tipo. ;Cudntas canicas compro el? costo total?

Escribe una expresion para resolver cada problema.

;Son necesarios los parentesis? Una expresidn es una combinacidn m
Explica por qué si o por qué no. de nUmeros y operaciones que no o
indican una relacién, por ejemplo, ~
5x 8040 + 3. ol
Observa estos problemas verbales.
Una bolsa de canicas cuesta $6. Ruby utiliza El sefior Blue repartio $27 equitativamente entre
$25 para pagar 4 bolsas de canicas. ;Cudnto sus 3 hijos. El luego le dio a su hijo Andrew $5
vuelto recibira? mas. ;Cudnto dinero le dio a Andrew en total?

Escribe una ecuacion para representar cada problema. Utiliza cualquier letra para la cantidad
desconocida. No necesitas calcular la respuesta.

;Son necesarios los paréntesis? Explica por qué si o por qué no.
- J

-
En esta actividad se escriben expresiones para representar problemas verbales que

0 involucran una o dos operaciones. Se utilizan paréntesis para indicar el orden en el cual
se necesitan resolver las operaciones. En estos ejemplos no se necesitan paréntesis.
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Step It Up2.0.5.° grado«Leccion 1.10
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Algebra: Trabajando con
expresiones (sin paréntesis)

I. Escribe una ecuacion para representar cada problema. Utiliza una letra para la cantidad desconocida.

No necesitas calcular la respuesta.

a. Laura necesitak piezas de b. Nathan ha juntado 32 tarjetas
madera. Cada pieza mide 6 ft intercambiables. El planea
de largo y cuesta $5 el pie. ;Cudl comprar 3 mas cada semana
es el costo total de la madera que por las siguientes b semanas.
ella necesita? ;Cuantas tarjetas tendra

después de b semanas?

c. Tres amigos comen L trozos de )| d. Un boleto para el cine cuesta
pizza cada uno. Ellos luego se gJEJL(’I $15 para adultos y $8 para
reparten y comen por igual los ("‘5\(,‘;) nifios. ;Cuanto costarian
b trozos restantes. ;Cudntos kéj’f J:_g los boletos para 3 adultos
trozos comio cada amigo? Lf:é N y 7 ninos?

T B
(VG
e. Enun evento de caridad, Oscar f.  Rozene comenzo a trabajar a la

vendio 30 muffins por $3 cada
uno y 25 sodas por $2 cada una.
;Cuanto dinero recolecto para

la caridad?

L. |
| p.m. Ella trabajo p‘or L 7 horas
y llego a su casa = hora mas

tarde. ;A qué hora llego a su casa?

2. Encierra la parte que resolverias primero en cada una de estas expresiones.

a. b.

[2+8 =L 55-6x5

(o

d.

204 -2 90 x L4 - 30

80 xLxb [00 =10+ 10

lo>x10+2 12-5+20

En esta actividad se escriben ecuaciones para representar problemas verbales que
involucran una o dos operaciones. En estos ejemplos no se necesitan paréntesis.

Step It Up2.0.5.° grado«Leccion 1.10




Algebra: Trabajando con
expresiones (con paréntesis)

4 N
Observa estos problemas verbales.

Carlos tenia $20. El compré una hamburguesa
por $5 utilizando un cupén de descuento para
ahorrar $2. ;Cudnto dinero le queda?

Sheree compra 3 paguetes de tarjetas
intercambiables. Cada paquete contiene

I5 tarjetas requlares y 5 tarjetas especiales.
;Cudntas tarjetas compra?

tarjetas $

Cuatro amigos pagan equitativamente el costo
de unos audifonos de $19 y un CD de $2I para
su profesor. ;Cudanto contribuyo cada uno?

Una tienda de ropa vende camisas por $35. Si
compras 2 o mas, obtienes un descuento de $10
por cada camisa. ;Cudnto costarian 3 camisas?

Escribe una expresion para resolver cada problema.
;Son necesarios los parentesis? Explica por quée si o por quée no.

Completa cada calculo para indicar la solucion.
g )

(
En esta actividad se escriben expresiones para representar problemas
0 verbales que involucran una o dos operaciones. Se utilizan paréntesis
para indicar el orden en el que se deben resolver las operaciones.

=
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Algebra: Trabajando con
expresiones (con paréntesis)

I. Colorea el O junto a la expresion que corresponde a los pasos que utilizarias para calcular

la respuesta al problema.

a.  Dixon tiene $55 vy gasta $22 en el cine. b.  Se repartieron equitativamente 2L
El luego encuentra $5 en el bolsillo de su contadores rojos y b contadores verdes entre
chaqueta. ;Cudnto dinero tiene ahora? |0 estudiantes. ;Cudntos contadores recibio
cada estudiante?
O 55-(22+5) O (22+5)-55 O 24+6+10 O 24 +(6+10)
O 55-22-5 O (55-22)+5 O 2u+o6) =10 O 10+-2k+6b
€. Un combo en un restaurant viene con una d.  Nicole gana $25 en una competencia. Ella

hamburguesa de $6 y una bebida de $3.
;Cual es el precio total de 4 combos?

O b+3xL O Lxb)+3
O Lx(b+3) O lxb+3

gasta $16 v reparte el resto entre sus 2 hijos.
;Cuanto recibe cada hijo?

O 25-16+2 O 25-(l6+2)
O 25-1g) =2 O 2+(25- 16)

2. Escribe una ecuacion para representar cada problema. Utiliza una letra para la cantidad desconocida.

a.  Stella planea caminar 20 millas esta semana. | P+ Gavin trabaja 3 horas antes de almuerzo
El lunes ella camina b millas, el martes y 5 horas después de almuerzo. ;Cudntas
ella camina 5 millas. ;Cudntas millas mas horas trabajard en b dias?
debe caminar?

€. William recibe $5 cada semana. El ahorra d.  Daniela tiene 12 canicas y Jude tiene

$2 cada semana y gasta el resto. ;Cudnto
dinero gastara en b semanas?

8 canicas. Ellos deciden compartirlas
equitativamente. ;Cuantas canicas recibira
cada uno?

3. En cada ecuacion, dibuja parentesis si son necesarios para hacerlas verdaderas.

a. 6 x0+5=30 b.

d. 55 - 13 +22 =20

b+ 17 + 19 =50 c.

e. 20-13x3=L5

[00 - 10x2=5

f. 36 -3 x2=6

g. 22 - 2x5+-L=25 h., 26 +4 -2 +32 =47 i 12x2-6+2=16

En esta actividad se escriben expresiones para representar problemas
0 verbales que involucran una o dos operaciones. Se utilizan paréntesis
para indicar el orden en el que se deben resolver las operaciones.
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Algebra: Trabajando con
expresiones (con y sin paréntesis)

(" A
Sumi comprd tres boletos que cuestan $7 cada uno. Ella pagé con un billete de $50.

¢(Cudnto vuelto deberia recibir?

Mundo tecnolégico

;Que expresion escribirias para calcular el vuelto? Museo de musica

/ / Safari en la jungla
David escribio esta ecuacion.

Si hay un tipo de operacion en un

enunciado, trabaja de izquierda a derecha.

Si hay mds de un tipo de operacion, trabaja
;Qué parte de la ecuacion deberias hacer primero? | 4o izquierda a derecha en este orden:

sComo lo sabes? . _ By
|. Realiza cualguier operacion dentro

;Por qué no son necesarios los paréntesis de parentesis

en la ecuacion de David? - o .
2. Multiplica o divide pares de nimeros

;Podrias utilizarlos de todas maneras? 3. Suma o resta pares de ndmeros

Lee el problema. Luego colorea el () junto al razonamiento que utilizarias para calcular la respuesta.

a. Trina dibuja una imagen de cuatro manzanas y tres bananas.

Ella hace 6 copias de su dibujo. O (6+k) =3
;Cuantas frutas hay en total? O L+3) =6
O bxLil

b. Felipe tiene $20 para gastan en aplicaciones para su teléfono.
Su juego favorito cuesta $12, lo que es 3 veces mds que O 20-(12+3)
el costo del juego mds popular.

O 12+3-20
;Cuanto dinero le quedaria a Felipe si compra el juego _
C’ — f—
mas popular? © 20-12=3
c. |5 nifosy 12 ninas son separados en 3 grupos iguales.
;Cuantos hay en cada grupo? O (I15+12)=3
O 3+-15+12
O I15+12+3
-\ J
-

Esta actividad permite a los estudiantes repasar el orden de las
0 operaciones y si e requieren paréntesis en ecuaciones con una 0 mas
operaciones. Refiérase al punto de informacion de arriba como guia.
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Algebra: Trabajando con
expresiones (con y sin paréntesis)
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I. Escribe una expresion para indicar como resolverias cada problema. Luego escribe la solucion.

Problema Expresion Solucidén

a. Jamal compra seis tarjetas intercambiables
por $7 cada una. El paga con un billete
de $50. ;Cudnto vuelto deberia recibir?

b. Se reparten equitativamente L4 canicas
azules y 21 canicas rojas entre 7 estudiantes.
;Cudntas canicas recibe cada estudiante?

c. Cinco estudiantes lavan 8 autos por $10 cada
uno. Si dividen el dinero equitativamente,
scuanto dinero recibird cada uno?

d. Samantha anda en bicicleta por 1.5 horas
antes y después de la escuela. ;Por cudanto
tiempo anda en bicicleta en una semana
de clases?

e. Alison paga cuatro boletos para el zooldgico.
Un boleto cuesta $4. Ella recibio $4 de vuelto.
;Cuanto dinero le dio al cajero?

2. Escribe verdadero o falso junto a cada declaracion.

a. 7,235 x 37 + 23 es 37 veces mayor que 7,235 + 23.

b. (527 - 83) x |7 es 17 veces mayor que 527 - 83.

© ORIGO Education

las operaciones, y si se requieren paréntesis en eCuaciones con una 0 Mmas

0 Esta actividad le permite a los estudiantes repasar y practicar el orden de
operaciones. Ellos escriben una expresién y resuelven los problemas.
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